
 
Μια χρονιά που θα την θυμόμαστε για καιρό… 

Οι πρώτες μέρες της Παναπολλωνιστικής Διοίκησης – ΜΕΡΟΣ ΔΕΥΤΕΡΟ 
 
Η νέα προσωρινή διοίκηση αποτελούσε την ύστατη ελπίδα των Απολλωνιστών για να αποφευχθεί την τελευταία κυριολεκτικά 
στιγμή η με μαθηματική ακρίβεια επερχόμενη διάλυση και ανυποληψία της ομάδας. Τα γεγονότα που προηγήθηκαν της 
δημιουργία της και οι πρώτες πολύ δύσκολος μέρες δείχνουν επακριβώς τις τεράστιες δυσκολίες που είχε να αντιμετωπίσει.   
 
Για την στήριξη της ομάδας στις αρχές του 2007 η Συντονιστική Επιτροπή, συγκέντρωσε εξ’ ολοκλήρου με εισφορές των 
μελών της τα χρήματα για τα έξοδα μετάβασης και διαμονής της ομάδας για το παιχνίδι της 3/1/07 στο Πύργο Ηλείας με τον 
Πανηλειακό. Το αποτέλεσμα του οποίου ήταν δυστυχώς ήταν μια συντριπτική ήττα με 4-0. 
 

Την ύστατη στιγμή πριν τη διάλυση… 
Τότε μπροστά στο αδιέξοδο και στην επιτακτική ανάγκη για την αντιμετώπιση της άκρως επικίνδυνης κατάστασης, η 
Συντονιστική Επιτροπή προχώρησε στην πρόταση της Αναγέννησης για διορισμό νέας προσωρινής ΠΑΝΑΠΟΛΛΩΝΙΣΤΙΚΗΣ 
διοίκησης, που υλοποιήθηκε με τον διορισμό από το Πρωτοδικείο Αθηνών στις 08/01/07.  
 
Με αυτό τον τρόπο ανακλήθηκε η από της 30/11/06 διορισμένη από τον Στ. Τσέγα προηγούμενη προσωρινή διοίκηση, η 
οποία στην ουσία της ήταν ανύπαρκτη αφού ουδέποτε συνεδρίασε, πήρε κάποια απόφαση και έκανε κάποια ενέργεια για την 
ομάδα, πλην του Ν. Αξιώτη   
 

Τα μέλη της διοίκησης σωτηρίας 
Η νέα Προσωρινή Διοίκηση με συμμετοχή προσώπων και από τα τρία μέρη του Ενιαίου Μετώπου (Ερασιτέχνης - Παλαίμαχοι 
- Αναγέννηση) συνεδρίασε στις 9/01/07 και συγκροτήθηκε σε σώμα ως εξής:  
 

Γεώργιος Αγγελετόπουλος Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος, Κων/νος Δέδες, Α΄ Αντιπρόεδρος, Παναγιώτης 
Καταβέλος Β΄ Αντιπρόεδρος, Τάκης Κοσκινίδης Ταμίας, Πολύδωρος Γιαννίμπας έφορος ποδοσφαίρου, Δημήτριος 

Σκόρδος έφορος ποδοσφαίρου, Παναγιώτης Θωμόπουλος, υπεύθυνος Δημοσίων Σχέσεων, Σταύρος 
Κωνσταντόπουλος, μέλος, Γεώργιος Δημακέας μέλος. Αναπληρωματικά μέλη ήταν οι: Γιώργος Τάγκας, Γιώργος 

Κατρανάς. 
 

Οι πρώτες δύσκολες μέρες 
Στις 9/1/07 η Συντονιστική Επιτροπή με εισφορές των μελών της μερίμνησε για την εξασφάλιση των δαπανών διαιτησίας για 
τον επερχόμενο αγώνα με προαγορά εισιτηρίων. Επίσης, έκανε μια πρώτη καταγραφή των προβλημάτων και αποφάσισε την 
άμεση αντιμετώπιση των απαιτήσεων και των προσφυγών των ποδοσφαιριστών με μια συνάντηση μαζί τους μετά τον αγώνα 
με τον Αιολικό.   
 
Στις 10/01/07 η Προσωρινή Διοίκηση παρέλαβε τα γραφεία της ΠΑΕ Απόλλων και μέρος των Βιβλίων και Στοιχείων της ΠΑΕ 
παρουσία Δικαστικού Επιμελητή.   
 
Στην συνέχεια άρχισε τα διαβήματα και οι ενέργειες προς όλες τις Αρχές (Υπουργείο Ανάπτυξης, Επιτροπή 
Επαγγελματικού Αθλητισμού, Υπουργείο Αθλητισμού, ΔΟΥ, ΦΑΕΕ, ΕΠΟ, ΕΠΑΕ κ.λ.π.) για τη συλλογή στοιχείων. Με στόχο 
να σχηματισθεί μία πραγματική εικόνα για την υπάρχουσα οικονομική κατάσταση της ΠΑΕ και την διευκόλυνση των 
προσπαθειών για νέο επενδυτή.  
 
Την ίδια μέρα ο Απόλλων γνώρισε εντός έδρας αυτή τη φορά μια ακόμα απαράδεκτη ήττα από τον Αιολικό με 2-4. Ένα 
αποτέλεσμα που οδήγησε στην άμεση αντικατάσταση του προπονητή Νίκου Κουρκούνα μιας και ήταν φανερό ότι δεν 
μπορούσε να οδηγήσει την ομάδα σε ανάκαμψη. Η ομάδα με την ολοκλήρωση του α’ γύρου βρισκόταν σε δεινή θέση με 16 
βαθμούς σε 17 αγώνες. Έτσι το τιμόνι στην κρίσιμη αυτή στιγμή ανέλαβε ο Γιάννης Γεωργαράς, ο οποίος είχε πλαισιώσει την 
προσπάθεια της Συντονιστικής αρχικά από το πόστο του τεχνικού διευθυντή.  
 
Στις 17/1/07 ο Απόλλων αγωνίσθηκε στην Ζάκυνθο και γνώρισε μια ακόμα απρόσμενη ήττα με 1-0. Η Συντονιστική 
Επιτροπή και σε αυτό τον αγώνα μερίμνησε με εισφορές των μελών της για την εξασφάλιση των δαπανών μετάβασης της 
αποστολής.  

Η συνέχεια στο επόμενο φύλλο μας… 

 
 

Διαβάστε την εφημερίδα μας στο ιντερνετ 
 

Την ηλεκτρονική έκδοση της εφημερίδας μας μπορείτε να την κάνετε download από το site του 
σωματείου μας www.anagennisi2005.gr/newspaper.html 


